

Certificat de Aprobare

Acest certificat atestă că Sistemul de Management al:

INDUSTRIAL ENERGY SA

Bd. Natiunile Unite, Nr. 4, Birourile A2, B2, C2, Bl. 107A, Et. 2,050122, Bucuresti, Romania

A fost aprobat de către Lloyd's Register în conformitate cu următoarele standarde:

ISO 14001:2015

Număr de aprobare: ISO 14001 – 0027208

Acest certificat este valabil numai însoțit de anexele care au același număr de certificat și care prezintă lista sediilor incluse în certificare.

Aprobarea este aplicabilă următorului domeniu:

Activități care includ și sunt asociate cu: Proiectare și execuție de instalații electrice exterioare/interioare pentru incinte/construcții civile și industriale, bransamente aeriene și subterane, la tensiunea nominală de 0,4 Kv. Proiectare de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4 kV ÷ 110 kV și posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV. Proiectare de stații electrice și de instalații aparținând părții electrice a centralelor. Execuție de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4 kV ÷ 20 kV și posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV. Execuție de stații electrice și de lucrări la partea electrică a centralelor. Lucrări de construcții-montaj echipamente și instalații electrice. Incercări de echipamente și instalații electrice. Furnizare și comercializare de energie electrică și servicii conexe ale acestora.



Daniel Oliva Marcilio de Souza

Area Operations Manager - South Europe

Emis de: Lloyd's Register (Romania) (Srl)

pentru și în numele: Lloyd's Register Quality Assurance Limited



001

Anexă la certificat

Locații	Activități
Bd. Națiunile Unite, Nr. 4, Birourile A2, B2, C2, Bl. 107A, Et. 2,050122, Bucuresti, Romania	ISO 14001:2015 Activități care includ și sunt asociate cu: Proiectare și execuție de instalații electrice exterioare/interioare pentru incinte/construcții civile și industriale, branșamente aeriene și subterane, la tensiunea nominală de 0,4 Kv. Proiectare de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4 kV ÷ 110 kV și posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV. Proiectare de stații electrice și de instalații aparținând părții electrice a centralelor. Execuție de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4 kV ÷ 20 kV și posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV. Execuție de stații electrice și de lucrări la partea electrică a centralelor. Lucrări de construcții-montaj echipamente și instalații electrice. Incercări de echipamente și instalații electrice. Furnizare și comercializare de energie electrică și servicii conexe ale acestora.
Punct de lucru Sos. Berceni, Nr. 104, Sector 4,041919, Bucuresti, Romania	ISO 14001:2015 Activități care includ și sunt asociate cu: Proiectare și execuție de instalații electrice exterioare/interioare pentru incinte/construcții civile și industriale, branșamente aeriene și subterane, la tensiunea nominală de 0,4 Kv. Proiectare de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4 kV ÷ 110 kV și posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV. Proiectare de stații electrice și de instalații aparținând părții electrice a centralelor. Execuție de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4 kV ÷ 20 kV și posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV. Execuție de stații electrice și de lucrări la partea electrică a centralelor. Lucrări de construcții-montaj echipamente și instalații electrice. Incercări de echipamente și instalații electrice. Furnizare și comercializare de energie electrică și servicii conexe ale acestora.



001